

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

г. Москва

12 июня 1980

Гости с Амура

В Москве проходит творческий отчет Хабаровского театра музыкальной комедии. Гастроли открылись спектаклем «Бабий бунт» по мотивам донских рассказов Михаила Шолохова.

Неповторимый шолоховский юмор и мелодичная, выразительная музыка композитора Евгения Птичкина были по достоинству оценены московским зрителем.

— «Бабий бунт», как и другие наши постановки, мы показывали в ряде районов края,— рассказал главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Евгений Туговинов.— Большая творческая дружба связывает нас с совхозами «Краснореченский» и «Чернореченский». Сельские зрители — частые наши гости. Сейчас мы работаем над постановкой новой музыкальной комедии А. Софронова «Стряпуха».

Ю. ЗАРАНКИН.